

1 июня - международный День защиты детей.

В первый день лета весь мир отмечает международный День защиты детей. На Площади «Первооткрывателей» в г. Тырныауз Эльбрусском районе был организован праздник под девизом «Дети - хозяева на планете» посвященный Дню защиты детей. Артисты ДК им К. Кулиева, художественная самодеятельность район, детские творческие коллективы района подготовили красочное театрализованное представление. Разнообразные интересные конкурсы, игры и викторины все больше вызывали азарт у детей.

Детей и родителей с праздником поздравили Председатель Совета местного самоуправления Эльбрусского муниципального района Х. Тохаев, начальник МУ «Управления образования» Эльбрусского муниципального района Н. Атакуева

По традиции всех гостей угощали мороженым и различными сладостями.

На празднике приняли участие дети из семей, состоящих на профилактическом учете, а также дети, находящиеся в социально-опасном положении.



